Feladatok

Legalabb 40 pontot el kell érnie az aldirashoz!
Csak akkor keriil kiértékelésre, ha a tiloldali teszt sikeres volt!
Mindegyik feladat egyenként 20 pontot ér!

1. Egy zérthelyin 10 igaz-hamis kérdésbdl allé beugré van. A beugré
akkor sikeres, ha legaldbb k helyes vdlaszt tartalmaz. Legaldbb
mekkordra védlasszdk a tandrok k-t, ha azt akarjdk, hogy az a didk,
aki egyaltaldn nem tanult (azaz minden kérdésre véletleniil tip-
pel egyenletes eloszlas szerint) kevesebb, mint 10% valésziniiséggel
menjen at a beugrén? Mi a valdszinfisége annak, hogy az igy
valasztott legkisebb £ érték mellett egy nem tanul6 didk a zh és az
azt kovetd 2 pétzh koziil legaldbb egy esetben dtmegy a beugrén?

2. 3P(A)=3P(A| B) =P (B| A) =1 Szdmitsa ki P (A + B)-t!

3. Addig dobunk egy szabdlyos kockaval, amig 3-nél kisebb szamot
nem kapunk. Jelolje X az ehhez sziikséges dobdsok szaméit! Adja
meg X eloszldsat és varhaté értékét! Milyen értéket vesz fel X
eloszlasfiiggvénye az e ~ 2,71 helyen?

4. Legyenek XY € U (—1,1) fiiggetlenek. Z = (3X —Y)*.
a.) EZ =7
b)) PBX <Y +1)="

5. Két kockdval dobunk. X a hatosok szédma, Y pedig a dobott
értékek minimuma. cov (X,Y) =7



Feladatok

Legalabb 40 pontot el kell érnie az aldirashoz!
Csak akkor keriil kiértékelésre, ha a tiloldali teszt sikeres volt!
Mindegyik feladat egyenként 20 pontot ér!

1. Egy zérthelyin 10 igaz-hamis kérdésbdl allé beugré van. A beugré
akkor sikeres, ha legaldbb k helyes vdlaszt tartalmaz. Legaldbb
mekkordra védlasszdk a tandrok k-t, ha azt akarjdk, hogy az a didk,
aki egyaltaldn nem tanult (azaz minden kérdésre véletleniil tip-
pel egyenletes eloszlas szerint) kevesebb, mint 15% valésziniiséggel
menjen at a beugrén? Mi a valdszinfisége annak, hogy az igy
valasztott legkisebb k érték mellett egy nem tanulé didk a zh és
az azt kovetd 2 pétzh koziil legfeljebb egy esetben fog dtmenni a
beugrén?

2. 2P(A)=2P(A| B) =P (B| A) = 1. Szdmitsa ki P (A + B)-t!

3. Addig dobunk egy szabdlyos kockédval, amig 4-nél kisebb szémot
nem kapunk. Jelolje X az ehhez sziikséges dobdsok szamét! Adja
meg X eloszldsdt és varhaté értékét! Milyen értéket vesz fel X
eloszlésfiiggvénye a 7 helyen?

4. Legyenek X,Y € U (—2,2) fiiggetlenek. Z = (2X —Y)*.
a.) EZ =7
b) P2X <Y —1)="

5. Két kockdval dobunk. X az egyesek szdama, Y pedig a dobott
értékek maximuma. cov (X,Y) =7



